Borsa Dudlin (21 EUR)



Luogo **Lazio, Roma** https://www.annuncici.it/x-527919-z



BORSA DUDLIN. Chiusura con zip centrale, all'interno tasca centrale con zip, tasca laterale con zip e due scomprati per cellulare, portafogli o accessori. Inclusa tracolla e sacca originale. Dimensioni: base cm 33, altezza cm 30, profondità cm 14. Colore marrone, nuova con etichetta. Euro 21, spedizione Euro 7

Borsa da collezione, non più in produzione. ULTIMO ARTICOLO, IL PREZZO PIÙ BASSO DEL WEB Chiudi

Borsa Dud	Borsa Dud https://www.annuncici.it/x-52791 z	Borsa Dud https://www.annuncici.it/x-52791 z	Borsa Dud https://www.annuncici.it/x-52791						
Dudlin		79	9		J Ø <u>¯</u>		Du	Dudlin 527919-	Dudlin 527919-